

본 문서는 가상자산에 대한 기본정보 및 발행·공시, 보안 등에 관한 사항을 작성한 가상자산 설명서입니다. 코인원은 거래지원 가상자산의 설명서를 주기적으로 점검하여 가능한 한 최신 정보를 제공할 예정입니다.



시럽(SYRUP) 2025.05.21

1. 가상자산 정보 가상자산 한글명칭(영문명) 메이플 파이낸스(Maple Finance)

종목코드(Ticker)SYRUP최초 발행일자(년, 월, 일)2021.04.20변경이력

2024.09.12 (MPL에서 SYRUP으로 리브랜딩)

시가총액(원화) 5,420억 원 (CoinMarketCap)

가상자산 종류 유틸리티

가상자산의 주요 이용목적 거버넌스, 스테이킹, 디파이, 렌딩

**국내 유통 현황** 코인원, 코빗

해외 유통 현황 Binance, Coinbase Exchange, Bitget, MEXC, Gate.io 등

\*코인원에서 출금 가능한 가상자산사업자 목록

 자체 메인넷 여부
 없음

 메인넷 명칭
 없음

 메인넷 특징
 없음

2. 발행, 공시 발행주체 및 주요 운영주체 Maple Labs Pty Ltd, Syrup Ltd, Syrup Foundation, Maple

Foundation, Maple Labs Party Ltd., Maple Direct, Maple

International Operations SPC.

발행주체 및 주요 운영주체 소재지 Maple Labs Pty Ltd (Australia), Syrup Ltd (알 수 없음), Syrup

Foundation (알 수 없음), Maple Foundation (알 수 없음), Maple Labs Party Ltd. (알 수 없음), Maple Direct (알 수 없음), Maple International Operations SPC. (Cayman Islands, British)

**발행주체의 법적성격** Maple Labs Pty Ltd (법인), Syrup Ltd (법인), Syrup Foundation

(알 수 없음), Maple Foundation (알 수 없음), Maple Labs Party Ltd. (법인), Maple Direct (알 수 없음), Maple International Operations

SPC. (법인)

발행주체 주요 인력 및 인적사항 Sidney Powell (Co-Founder & CEO), Joe Flanagan (Co-Founder

& Executive Chairman), Matt Collum (CTO), Ryan O'Shea (COO)

총발행한도 1,228,740,800 (공식 자료)

∞ (CoinMarketCap)

∞ (CoinGecko)

기발행수량 1,189,633,000.05 (CoinMarketCap)

1,192,562,843 (CoinGecko)

유통량 1,108,011,353.31 (CoinMarketCap)

1,073,833,091 (CoinGecko)

**향후 유통스케줄** 락업 해제기간이 명시된 물량 기준으로 2026년 9월까지 유통 예정 **과거 1년간 발행 현황** 거버넌스(MIP-009, MIP-010)를 통해 2023년에 메이플 트레저리에 추

가 토큰을 1회 발행, 이후 3년간 연 5%로 추가 발행

**과거 1년간 소각 현황** 없음

	스테이블코인의 회계감사 유무 및 내역	해당 없음
	최근 1년 주요공시 이행 현황	One Maple.
		Spark Integrates with Maple and Allocates Initial \$50M
		Not All BTC Yield Is Created Equal
		Ambassador Program: Q1 Update
		SYRUP on Coinbase & MPL migration
	주요 공시매체	<u>Insights</u>
		<u>X</u>
		<u>Youtube</u>
		<u>LInkedin</u>
		<u>Telegram</u>
	거래내역 모니터링 도구	<u>Etherscan</u>
		<u>Basescan</u>
	노드 현황	없음
	노드 자격	없음
3. 보안	최근 3년간 가상자산 보안사고 이력	없음
	가상자산 보안감사 보고서	Audit (Docs)
		Audit (Github)
4 01+1111+	ᄀᆀᄮᅁᄀᄮᆉᆉᄔᄄᆫᄡᇸᅎᆀᄼ	+II.L (A.O.
4. 이해상충	거래소와 가상자산 또는 발행주체/ 운영주체 관련 이해상충 가능성	해당 없음
	군영구제 한편 이에영웅 가증영 이해상충 해소방안	해당 없음
	시세요요 세고요단	엑ీo 따급

## 위험고지 안내 Disclaimer

가상자산의 가격이 하락하는 경우 이용자는 매수한 원금의 일부 또는 전부에 대해서 손실을 입을 수 있습니다.

시장 및 수급 현황에 따라 가상자산의 유동성이 부족해질 가능성이 있으며, 그에 따라 매수 또는 매도 가능 수량에 영향이 미칠 수 있습니다.

당사(코인원)는 가상자산의 교환 또는 매매를 중개하는 업무만을 수행하는 바, 시장 상황, 네트워크 상황, 기타 기술적인 문제 등에 따라 이용자의 주문(매수, 매도 등)이 체결되지 않거나 체결이 지연될 수 있습니다.

발행 주체의 신용 상태가 악화되거나 파산할 가능성이 있으며, 그로 인해 가상자산의 가격이 급격하게 변동될 수 있습니다. 당사(코인원)는 발행 주체의 재정 건전성, 신용도를 보장하지 않습니다.

발행 주체가 공개 또는 공시한 사업계획, 전략 또는 목표 등이 반드시 실현된다는 보장은 없으며, 당사(코인원)가 그 이행을 보장하지 않습니다.

가상자산 관련 메인넷, 네트워크, 노드, 기타 인프라 등에 대하여 해킹 등 보안사고, 침해사고가 발생할 가능성이 있습니다.

가상자산의 가격 변동 폭에는 제한이 없고, 다양한 요인으로 인하여 가격이 급격하게 변동할 수 있습니다.

가상자산에 대한 국내·외 규제는 지속적으로 변경될 수 있으며, 변경 내용에 따라 시장 상황, 가격, 거래지원 가능 여부 등이 변동될 수 있습니다.

당사(코인원)의 거래지원 기준에 적합하지 않은 가상자산의 경우 그에 대한 거래지원이 종료될 수 있습니다. 거래지원 종료는 당사(코인원)의 거래지원 종료 절차에 따라 진행됩니다.

본 설명서에 기재된 내용은 기준일에 작성된 것으로서, 기준일 이후의 정보는 이용자가 "II. 발행, 공시-14. 주요 공시 매체"를 통해 직접 확인하여야 합니다.

본 설명서에 기재된 내용은 발행 주체가 공개 또는 공시한 자료를 바탕으로 이용자를 위해 참고용으로 작성된 것으로, 당사(코인원)는 발행 주체가 공개한 정보가 진실한 것임을 보장하지 않습니다. 이용자는 원칙적으로 투자 판단의 기초가 되는 정확한 정보를 "II.발행, 공시-14. 주요 공시 매체", 백서 등을 통해 직접 확인하여야 하고, 본인의 책임 하에 투자 판단을 하여야 합니다.

